



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 26 Οκτωβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης συγχαίρει τον Ηλία Μουσταΐρα



Ενας δικός μας άνθρωπος, **ο Ηλίας Μουσταΐρας**, καλός συνεργάτης με θετική θητεία στην τοπική αυτοδιοίκηση ανέλαβε την ευθύνη του Προέδρου της Διοικήσεως της Ένωσης Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών Δυτικής Αττικής με έδρα την Ελευσίνα.

Ο Ηλίας Μουσταΐρας είναι στέλεχος ανάπτυξης αγοράς, με σπουδές Πολιτικού Μηχανικού, και είναι κάτοχος τριών μεταπτυχιακών τίτλων: στην Περιβαλλοντική Διαχείριση – Βιώσιμη Ανάπτυξη, τη Διοίκηση Επιχειρήσεων και τη Στρατηγική Διοίκηση Κρατών και Περιφερειών. Είναι εκτελεστικό μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του «ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΕΩΝ» (WELDING GREEK INSTITUTE), Εθνικού Φορέα Συγκολλήσεων, μοναδικού και αποκλειστικού μέλους των Διεθνών Οργανισμών Συγκολλήσεων, ήδη από το 2018, και εκπροσωπεί το Ελληνικό Ινστιτούτο Συγκολλήσεων.

Συγχρόνως, εκτελεί χρέη Αντιπροέδρου Δ.Σ. στο Εθνικό Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης (ΣΣΕΔ) συσκευασιών «ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.», του οποίου έχει διατελέσει Γενικός Διευθυντής και Διευθύνων Σύμβουλος το έτος 2017.

Η Ένωση Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Δυτικής Αττικής υπό την αιγίδα του ΣΒΑΠ, με περισσότερα από 25 ιδρυτικά στελέχη εκπροσωπώντας περίπου 7.000 βιοτεχνικές και βιομηχανικές δραστηριότητες φιλοδοξεί να αποτελέσει τον κορμό της επιχειρηματικότητας στην Δυτική Αττική και να αναδείξει το ιστορικό κεφάλαιο και την προσφορά της μεταποιητικής δραστηριότητας στην εξέλιξη των σύγχρονων κοινωνιών κι έχει στόχο την δικτύωση και συνέργεια μεταξύ των μελών για την προώθηση των επαγγελματικών και επιχειρηματικών δραστηριοτήτων τους καθώς και την προάσπιση των εταιρικών συμφερόντων των μελών στα πλαίσια της βιώσιμης ανάπτυξης και θα λειτουργεί με την στενή συνεργασία και επίβλεψη του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής.

Με την γνωστοποίηση του γεγονότος της ανάληψης των καθηκόντων του Ηλία Μουσταϊρα ως Προέδρου στην νεοϊδρυθείσα Ένωση ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε:

« Ο καλός φίλος και συνεργάτης μου στο Δήμο Μεγάρων **Ηλίας Μουσταϊρας** είναι ένας άριστος επιστήμονας με εξαιρετική κατάρτιση και πολλές ικανότητες που πραγματικά του έχουν δώσει φτερά στην επαγγελματική του σταδιοδρομία η οποία εξελίσσεται αλματωδώς και μας κάνει περήφανους.

Με την ανάληψη των καθηκόντων του ως Προέδρου στην νεοϊδρυθείσα **Ένωση Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών Δυτικής Αττικής** περιποιείται ιδιαίτερη τιμή στο πρόσωπό του αλλά και στο Δήμο μας. Επιθυμώ από καρδιάς να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια, να του ευχηθώ καλή δύναμη και καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που ανέλαβε και είμαι σίγουρος ότι θα ανταποκριθεί στα σημαντικά καθήκοντά του κατά τον καλύτερο τρόπο. Φίλε Ηλία ΕΥΓΕ. Εύχομαι σύντομα και εις ανώτερα.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**